
Пояснювальна записка   

до внесення змін  до рішення другого засідання двадцять восьмої сесії обласної 

ради шостого скликання від 14 травня 2015 року "Про обласну програму реалізації 

молодіжної політики, підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей 

жінок і чоловіків  на 2015 - 2019 роки"     
 

Враховуючи те, що фінансування Програми реалізації молодіжної політики, 

підтримки сім’ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків  на 

2015 - 2019 роки здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, а також 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством та обсяг фінансування 

Програми визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та реальних 

можливостей, основні зміни, які пропонується винести на розгляд депутатів 

обласної ради:  

- в п. 1.2.1. Напрямів діяльності і заходів Програми збільшити суму 

фінансування з обласного бюджету на 2017 рік і в подальші роки на 130,0 тис. грн. 

(2018 – 200,0; 2019 – 200,0 тис. грн.) відповідно до рекомендацій засідання 

постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури від 11.07.2017 

року. В зв’язку з тим, що у 2017 році фінансово підтримано проведення 11-денного 

інтеграційного літнього табору для 40 сімей, які виховують дітей з аутизмом чи 

іншими особливостями розвитку та/або інвалідністю за кошти, які було 

заплановано використати на підтримку проведення щорічної акції підтримки сімей, 

що потребують особливої соціальної уваги, в тому числі сімей внутрішньо 

переміщених осіб, учасників бойових дій до новорічних та різдвяних свят. 

Оскільки проведення такого заходу дає можливість дітям пройти  корекційно - 

розвивальну програму в умовах літнього табору з позитивним результатом, то і у 

2018-2019 роках планується проведення літнього інтеграційного табору для сімей, 

що потребують особливої соціальної уваги; 

- в п. 3.1.1. Напрямів діяльності і заходів Програми збільшити суму 

фінансування з обласного бюджету на 2017 рік і в подальші роки на 10,0 тис. грн.. 

у зв’язку з тим, що у 2017 році Полтавською обласною радою збільшено у двічі 

преміальний фонд винагород переможцям  конкурсу студентських наукових робіт 

«Від студентського самоврядування – до самоврядування громад» (рішення 

пленарного засідання сімнадцятої сесії сьомого скликання Полтавської обласної 

ради від 14.07.2017 № 530). 

Зміни до обласної Програми спрямовані на забезпечення в області 

наступних пріоритетних напрямків:   

- запобігання сімейному неблагополуччю та надання допомоги сім’ям, які 

опинилися в складних життєвих обставинах; 

- створення умов для творчого розвитку особистості, інтелектуального 

самовдосконалення молоді. 
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